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EXAMEN FINAL 2° BACH. A+C
MATEMATICAS i CURSO 2007-2008 | _, 7

LLE.S. "Fernando de Mena™ Consajeria de fducackin y Cencla
SocudBamas (Ciudod Real)

INSTRUCCIONES:

e Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas
evaluaciones.

e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de tales
evaluaciones.

e Pararecuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

e Para subir nota de una o varias evaluaciones hay que hacer todas las preguntas de cada
evaluacion en cuestion.

e Copia en el primer folio el siguiente cuadro y sombrea las casillas a las que NO te
presentas. Por ejemplo, si un alumno/a tiene que recuperar las dos ultimas evaluaciones:

12 EVAL. 22 EVAL. 32 EVAL.

RECUPERAR:

SUBIR NOTA:

(en los espacios en blanco el profesor pondra la calificacion)

12 EVALUACION:

1
1. Calcular: @) jim — =S ) fimxtx
x>/2 (0 — 2X) COSX x—>1
3-ax’ si x<1
2. Dada f(x)= 2 ] se pide: a) Hallar a para que sea continua.
ax si x>1 b) Para el valor o valores obtenidos anteriormente,

estudiar su derivabilidad. (Los alumnos/as que
quieran subir nota deberan, ademas, representarla)

x% +11
X+5

hallar: a) Dom(f) y posibles cortes con los ejes.
b) Posibles maximos y minimos. Intervalos de monotonia.
¢) lim f(x) y lim f(x)
d) Representacion grafica.
e) Ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) en x=-1

3. Dada f(x)=

4. Aplicar, si es posible, el teorema del valor medio de Lagrange a la funcién

1/x Si-2<x<-1

f(xX)=1< y2 _
CI=1X-8 4 x<o

en el intervalo [-2,0]



22 EVALUACION:

1. Calcular: a) ﬁdx b) | sen?x cos®x dx
x®-3x-2

2. Calcular: a) I(X2+1)ex dx b)J‘ 2>;+513
x2 —4x+

3. Dadaf(x) =

se pide: a) Dom(f) y corte con los ejes.
b) My m, e intervalos de crecimiento (sin usar decimales).
¢) P.1. e intervalos de curvatura (sin decimales)
d) Asintotas.
e) Representacion grafica.
f) Area del recinto limitado por la grafica anterior, el eje x y la recta
vertical que pasa por el maximo (sin usar decimales).

242

Calcular la base x y la altura y del rectangulo de area maxima inscrito
en una circunferencia de radio 2 cm. Interpretar el resultado.

32 EVALUACION:

1 -1 3 1 0 0 -
1. Dadas las matrices A={-1 0 -3|,B=|-1 2|V c:[ B j
-2 1 -1
-1 2 1 0 1
resolver la ecuacion matricial AX-BCX=A
x-ay+z=-1
2. Dado el sistema -x+y-z=a | se pide:a) Discutirlo en funcién del parametro a
X-y-z=0 b) Resolverlo para el caso en que no tenga solucion Unica.
3. Dada la matriz 0 -1 -2
=[-1 0 -2
11 3

determinar, si es posible, un valor de AcIR para el que la matriz (A-)\1I)2 sea la matriz nula.

4. Dibuijar las graficas de f(x)=5x3-4x y g(x)=|x|, y hallar el area del recinto que definen.
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